
 
 
Referat fra Norbryggs landsmøte 2025 
Thon Hotell Slottsparken, Oslo, 2025-04-26 
 

Sak 2 Konstituering av møtet 

Sak 2.1 Velkommen og opprop 
Jørgen Olsen ønsket velkommen på vegne av Sentralstyret. 
 
Deltagerne på møtet ble registrert ved ankomst. Det deltok 26 med stemmerett og 12 uten 
stemmerett. 
 
Følgende fylkeslag var til stede: Agder, Buskerud, Hoordaland, Møre og Romsdal, Nordland, 
Oppland, Oslo og Akershus, Rogaland, Trøndelag, Vestfold og Østfold. 

Sak 2.2 Godkjenning av innkalling og saksliste 
Vedtak 
Innkalling og saksliste ble enstemmig vedtatt 

Sak 2.3 Godkjenning av forretningsorden 
Vedtak 
Forslaget til forretningsorden ble enstemmig vedtatt 

Sak 2.4 Valg av møteleder 
Vedtak 
Gustav Foseid ble enstemmig valgt 

Sak 2.5 Valg av referent 
Vedtak 
Tollef Fog Heen ble enstemmig valgt som referent og assisterende møteleder 



Sak 2.6 Valg av to personer til å underskrive protokollen 
Vedtak 
Vibeke Wensell Hakkebo og Åse Harjo Øvstegård valgt ble enstemmig valgt 

Sak 3 Årsmelding 
Gustav Foseid innledet om Landsmøtets rolle i organisasjonen. 
 
Jørgen Olsen presenterte styrets årsberetning. 
 
I diskusjonen hadde følgende ordet: Silje Flugeim, Per Øyvind Arnesen, Åse Øvstegård,  
Morten Sevland. 
 
Vedtak 
Landsmøtet tar styrets årsmelding for 2024-2025 til etterretning. 

Sak 4 Regnskap for 2024 
Rudolf Helge Krondorfer gikk gjennom regnskapet for 2024. Revisors beretning ble lagt 
fram. 
 
I diskusjonen hadde følgende ordet: John Petter Reinertsen. 
 
Vedtak 
Landsmøtet godkjenner regnskapet for 2024 og tar revisors beretning til etterretning. 

Sak 5 Arbeidsprogram 2024-2025 
Jørgen Olsen innledet om arbeidsprogrammet. 
 
I diskusjonen hadde følgende ordet: 
Ole Nærheim, Knut Halvorsen, Håkon Bugge, Jens Davidsen, Silje Flugeim, Åse Øvstegård, 
Jarle Knudsen, Svein Erik Kvamsdal, Sondre Hågensen, Morten Sevland, Gustav Foseid, 
Per Øyvind Arnesen, Dan Pedersen, Arne Mo, Espen Breivik 
 
Det kom inn følgende forslag om tillegg til arbeidsprogrammet: 

●​ Legge til rette for bedre samarbeid mellom fylker 
○​ Enklere å sende informasjon gjennom Hypersys o.l. for nabofylker 
○​ Gjøre det enklere å samarbeide mellom fylkeslag om kurs og aktiviteter, f.eks. 

gjennom reisestøtte 
●​ Dommerkomiteen og sentralstyret skal gå gjennom hvordan vi tar vare på og 

motiverer dommere 
●​ Vurdere å gjennomføre medlemsundersøkelse. Dette diskuteres på 

fylkesledersamling 
●​ Lage oversikt over tilgjengelige kurs 
●​ Utarbeide et prinsipprogram for Norbrygg 
●​ Undersøke muligheten for rabatt på fresh wort kit 



 
Vedtak 
Det fremlagte forslaget til arbeidsprogram for 2025-2026 godkjennes med innkomne forslag. 
Arbeidsprogrammet gjelder frem til landsmøtet 2026. 

Sak 6 Innkomne saker 
Det var ingen innkomne saker. 

Sak 7 Budsjett og fastsettelse av kontingent 
Sak 7.1, 7.3 og 7.4 ble lagt frem og diskutert under ett. 
 
I diskusjonen hadde følgende ordet: 
Håkon Bugge, Morten Sevland, Gustav Foseid, Tollef Fog Heen, Ronny Birkeli, Ole 
Nærheim, Per Øyvind Arnesen, Arne Mo, Jørgen Olsen, Silje Flugeim, Åse Øvstegård, 
Morten Sevland, Rudolf Helge Krondorfer, Jens Davidsen 

Sak 7.1 Fylkesbudsjetter for 2026 
Rudolf Helge Krondorfer presenterte sentralstyrets forslag. 
 
Vedtak 
Fylkeslagenes budsjett består av et grunntilskudd på 15.000 kr, i tillegg til 80 kr per medlem. 
 
Et fylke som i det foregående året gjennomførte lokale arrangementer (godkjent som egne 
prosjekter) får et eventuelt nettooverskudd overført til inneværende år og kan disponere 
dette i tillegg. Se egen kolonne i tabellen over. 

Sak 7.3 Budsjett og fastsettelse av kontingent for 2026 
Rudolf Helge Krondorfer presenterte sentralstyrets forslag. 
 
Vedtak 
Norbryggs kontingent for 2026 fastsettes til kr 275. Norbryggs kontingent for 
ungdomsmedlemmer (til og med 26 år) fastsettes til kr 100. 
 
Ordningen med at nye medlemmer i fjerde kvartal får medlemskap for påfølgende 
kalenderår med på kjøpet avvikles fra og med 2025. 
 
Ordningen med rabattert medlemskap for husstandsmedlemmer, som ikke har blitt 
implementert, avvikles. 

Sak 7.4 Budsjett for 2025 og 2026 
Rudolf Helge Krondorfer presenterte styrets forslag. 
 



Vedtak 
Det fremlagte forslaget til budsjett for 2025 fastsettes som Norbryggs budsjett for 2025. 
Landsmøtet slutter seg til de prinsippene som er lagt til grunn for forslaget til budsjett for 
2025. Sentralstyrets forslag til budsjett for 2025 gjelder som Norbryggs budsjett frem til 
landsmøtet i 2026. 
 
Innspill fra diskusjon på landsmøtet tas med i det videre arbeidet for aktivitets- og 
økonomistyringen i Norbrygg. 

Sak 7.5 Bestemme antall delegater til landsmøtet 
Gustav Foseid presenterte forslaget. 
 
Vedtak 
Antall delegater til Landsmøte 2025 fastsettes til 32 delegater (to pr. fylkeslag). 

Sak 8 Valg 

Sak 8 Valg av sentralstyre 
Valgkomiteen ved Jens Davidsen presenterte sitt forslag. 
 
Innstilling fra valgkomiteen 
Leder av sentralstyret: Jørgen Olsen (Oslo, gjenvalg) 
Sentralstyremedlem: Morten G. Sevland (Oslo, gjenvalg) 
Sentralstyremedlem: Sondre Hågensen (Agder, gjenvalg) 
Sentralstyremedlem: Rudolf Helge Krondorfer (Hordaland, gjenvalg) 
Sentralstyremedlem: Roy-Trygve Vabø (Hordaland, gjenvalg) 
Sentralstyremedlem: Leif Reve (Rogaland, gjenvalg) 
Sentralstyremedlem: Brynjar Myren (Agder, gjenvalg) 
 
Vedtak 
Valgkomiteens innstilling ble enstemmig vedtatt. 
 

Sak 8 Valg av valgkomite 
Valgkomiteen ved Jens Davidsen presenterte styrets forslag. 
 
Innstilling fra styret 
Bernt Rune Suleskard (Rogaland, ny) 
Silje Flugeim (Hordaland, ny) 
Finn Berger (Oslo og Akershus, ny) 
 
Vedtak 
Styrets forslag på ny valgkomité ble enstemmig vedtatt. 



Sak 8 Valg av revisor 
Vedtak 
Revisordamene AS enstemmig valgt. 
 
Vedlegg: 
Utsendte sakspapirer 
Årsregnskap 
Revisors beretning 
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1. Innledning – om landsmøtet i 
vedtektene 
1.1. Vedtektenes §4 Landsmøtet:  
Landsmøtet er Norbryggs øverste myndighet. Landsmøtet avholdes hvert år innen utgangen av april.  

Alle betalende medlemmer har møterett. Delegater fra fylkeslagene har full tale-, forslags- og 
stemmerett. Sentralstyrets medlemmer har tale- og forslagsrett. Andre personer og komiteer kan 
inviteres av sentralstyret og har kun tale- og forslagsrett på landsmøtet.  

Medlemmene er representert på landsmøtet etter følgende prinsipp:  

● Alle fylkeslag skal ha minst én delegat på landsmøtet.  
● Det totale antallet delegater bestemmes av det forutgående landsmøtet, og skal minimum 

være satt dobbelt så høyt som det forventede antall deltakende fylkeslag.  
● I utgangspunktet fordeles delegatene til fylkeslagene etter Sainte-Leguës metode, med første 

delingstall lik 1,0. Denne metoden brukes inntil det er like mange ufordelte delegater igjen som 
det er fylkeslag som ennå ikke har fått minst én delegat. Deretter fordeles disse resterende 
delegatene til fylkeslagene som fremdeles står uten noen delegat.  

● Medlemstallet regnes ut fra antall betalende medlemmer ved utgangen av året før landsmøtet.  

Ordinært landsmøte skal behandle:  

●​ 1. Årsmelding  
●​ 2. Regnskap  
●​ 3. Revisors rapport  
●​ 4. Arbeidsprogram  
●​ 5. Budsjett, herunder fastsette kontingent og fordeling av kontingent mellom 

Norbrygg sitt sentrale budsjett og fylkesbudsjettene.  
●​ 6. Eventuelle innkomne saker  
●​ 7. Valg av:  

○​ ○ Leder av sentralstyret  
○​ ○ 6 sentralstyremedlemmer  
○​ ○ Valgkomité med 3 medlemmer  
○​ ○ Revisor  

●​ 8. Bestemme antallet delegater til påfølgende år.  
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2. Konstituering av møtet  
2.1. Velkommen og opprop  
 

2.2. Godkjenning av innkalling og saksliste  
Forslag til vedtak:  
Innkalling og dagsorden godkjennes av landsmøtet.  

2.3. Godkjenning av forretningsorden  
Landsmøtet har følgende forretningsorden:  

●​ Landsmøtet ledes av den valgte møteleder. Det velges også assistent til møteleder.  
●​ Den valgte referenten skriver protokoll og protokollen skal signeres av to personer valgt av 

Landsmøtet. 
●​ Taletiden kan begrenses av møteleder og møteleders assistent.  
●​ Alle forslag må sendes møteleder og møteleders assistent elektronisk i selve møtet.  
●​ Nye forslag kan ikke fremmes etter at strek er satt og saken er tatt opp til votering.  
●​ Forslag kan bare fremmes i saker som står på sakslisten.  
●​ Når noen ber om ordet til forretningsordenen skal han/hun få ordet straks, og utenom tur.  
●​ Når debatten om en sak er avsluttet, spør møteleder om det er noen som har innvendinger mot 

forslaget til vedtak. Hvis ingen tar til orde for innvendinger mot forslaget til vedtak anses 
forslaget som enstemmig vedtatt.  

●​ Valgkomiteens innstilling behandles på samme måte. Det foretas i utgangspunktet ingen 
presentasjon av kandidatene. Dersom noen tar til orde for innvendinger mot valgkomiteens 
forslag til vedtak, går valgkomiteen gjennom innstillingen tillitsvalgt for tillitsvalgt, og spør om 
det er motkandidater til det enkelte vervet. For de vervene som det fremmes forslag om 
motkandidater avholdes det avstemning.  

●​ Når møteleder meddeler at en sak er tatt opp til avstemning, kan ingen ta ordet, sette frem nye 
forslag eller trekke tilbake forslag som er fremmet.  

●​ Er det to forslag, kan alternativ votering foreslås.  
●​ Hvis den åpne avstemningen gir tvil om utfallet, kan møtelederen be om kontravotering.  
●​ Dersom det foreligger flere enn to forslag, skal det stemmes over det mest ytterliggående 

forslaget først.  
●​ Ved stemmelikhet i valg av personer, skal valget avgjøres ved loddtrekning.  
●​ Alle betalende medlemmer har møterett.  
●​ Delegater fra fylkeslagene har alle full tale-, forslags- og stemmerett.  
●​ Sentralstyrets medlemmer og leder av dommerkomiteen og IT-komiteen har tale- og forslagsrett.  

Forslag til vedtak:  

Den foreslåtte forretningsordenen godkjennes.  

2.4. Valg av møteleder  
Forslag til vedtak:  

Gustav Foseid velges som møteleder. 
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2.5. Valg av referent og assisterende møteleder 
Forslag til vedtak:  

Tollef Fog Heen velges som referent og assisterende møteleder. 

2.6. Valg av to personer til å underskrive protokollen  
Forslag til vedtak:  
Vibeke Wensell Hakkebo og Åse Harjo Øvstegård velges til å underskrive protokollen. 
 

3. Årsmelding  
Sentralstyrets årsmelding for landsmøteperioden 2024-2025:  

Norbrygg er en landsdekkende ideell organisasjon for alle med interesse for hjemmebrygging. 
Sentralstyret har virket i perioden 20. april 2024 til 26. april 2025. 

Norbrygg hadde 3970 betalende medlemmer per 31.12.2024. Dette er en nedgang på 128 medlemmer 
fra 2023.  

 

Det var lagt opp til et samlet budsjettert underskudd på 765.000 kr i 2024, mens resultatet endte med 
et overskudd på 89.426 kr etter finansinntekter og -kostnader. Foreningens likviditet er 
tilfredsstillende. 

Regnskapet til Norbrygg, inkludert fylkes- og prosjektregnskaper, føres av Soot Regnskap. Norbrygg 
har et regnskapssystem hvor leder/økonomileder i sentralstyret selv har løpende oversikt over 
regnskapet, og selv kan hente ut regnskapsrapporter. Revisor er Revisordamene AS. 
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Sentralstyret har i landsmøteperioden 2024-2025 hatt 12 styremøter, hvorav 10 var nettmøter og 2 
var fysiske samlinger. Leder i dommerkomiteen har blitt invitert til å delta på sentralstyremøtene 
(minus de fysiske samlingene). Alle referater er publisert på forumet. 

Sentralstyret har god erfaring med bruk av Messenger som uformell kommunikasjonskanal mellom 
møtene. 

Det er i perioden avholdt én fysisk samling for fylkesledere, i Stavanger i juni 2024 i forbindelse med 
Rogaland Ølfestival.  

Sentralstyret har ikke sett det som hensiktsmessig å gå til ansettelse av en organisasjonssekretær, tatt i 
betraktning påkrevd arbeidsinnsats og arbeidsgiveransvar, når sentralstyrets medlemmer har klart å 
ivareta nødvendige administrative oppgaver på dugnad. Budsjettmidler allokert til ansettelse av 
organisasjonssekretær fra medio 2024 av landsmøtet 2024 har dermed ikke blitt disponert. 

Kvinneandel og kvinnesatsning: 

Sentralstyret har i perioden ikke mottatt noen henvendelser om aktivitet eller gjennomført egne 
arrangementer særskilt for kvinner.   

Organisasjonskart: 

 

Status samarbeidsavtaler: 

I løpet av perioden fikk vi igjen fra nyttår gjenetablert en samarbeidsavtale med  Brygg Øl på Sola 
ved Stavanger. Vi har nå avtale med følgende bryggebutikker:  

●​ Brewshop 
●​ Ølbrygging 
●​ Borrebrygg 
●​ Brygg Øl 
●​ Holm Brew 
●​ Vestbrygg  
●​ Strømmen Hjemmebrygg 
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Vi har hatt et godt samarbeid med bryggebutikkene gjennom året som har gått og de har bidratt 
med fine premier på våre festivaler og bryggekonkurranser.  

I løpet av perioden har vi økt eksponeringen av våre samarbeidspartnere på nettsiden med et 
banner med logoer. 

Større arrangementer: 

Etter et hvileår i 2023, ble Rogaland Ølfestival (RØL) igjen arrangert 22. juni 2024, denne gangen i 
Stavanger Forum Expo. Over 700 publikumsbilletter ble solgt. Finaledømming i nordisk mesterskap i 
hjemmebrygging ble gjennomført samtidig. 

Sørlandets Ølfestival (SØL) ble arrangert 2. november 2024. Arrangementet ble utsolgt (300 
publikumsbilletter) på halvannen uke da billettene ble sluppet i august.  

Norsk Ølfestival i Oslo har ikke blitt gjennomført siden januar 2020. Norbrygg Oslo og Akershus 
arrangerte i november 2024 Oslomesterskapet i hjemmebrygging, med 63 solgte publikumsbilletter. 
Fylkeslaget jobber med å vurdere eventuell videreutvikling av dette konseptet. 

Nordlandsmesterskapet ble også i år arrangert hos Bådin i Bodø. 150 solgte publikumsbilletter og god 
stemning.  

Fylkeslag - årsmøter og generell status: 

Sentralstyret har, som tidligere, lagt til rette for at fylkenes årsmøter skal kunne gjennomføres på en 
enklest mulig måte ved at det er opprettet et eget filområde på G-Suite for hvert fylke hvor maler, 
økonomiske  data og skjemaer er samlet. Fylkene skal i etterkant oppdatere disse dokumentene. I praksis 
viser det seg at det tar tid å få dette på plass, inkludert signerte årsmøtereferater mm. Det er 
forbedringspotensial på dette området. 

Aktiviteten har vært varierende i fylkene i 2024, jf. oversikt over billettsalg i Hoopla vist nedenfor. Av de 
12 fylkene med valgte fylkesstyrer, var det 3 fylker hvor det ikke var registrert aktivitet i Hoopla, og heller 
ingen kostnader.  

I perioden januar til mars 2025 har 11 av 16 fylker avholdt årsmøte. Norbrygg har dermed per nå aktive 
10 fylkesstyrer og mangler ledelse i 5 fylker: Finnmark, Troms, Sogn og Fjordane, Telemark og Hedmark. 

Arrangementer i fylkene: 

Det er ute i fylkeslagene den viktigste medlemsaktiviteten skjer. Alle arrangementer skal legges inn i 
aktivitetskalenderen på norbrygg.no, og der det opereres med billetter skal de registreres i Hoopla. Slik 
får eksisterende og potensielle medlemmer oversikt over alle våre aktiviteter. Arrangementene bør 
også promoteres i medlemskommunikasjon fra fylkeslagene, eksempelvis på e-post og i relevante 
sosiale medier. 

I Hoopla er det registrert 45 arrangementer i løpet av perioden (frem til og med 1. april 2025) med til 
sammen 1902 solgte billetter. Dette er en oppgang fra i fjor og mye kan nok skyldes at flere 
arrangementer er registrert i Hoopla. ​
​
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Arrangementer registrert i Hoopla i denne perioden:​
 

Fylkeslag Antall arrangement Deltakere 

Agder 7 392 

Buskerud 3 15 

Hedmark   

Hordaland 5 93 

Møre og Romsdal   

Nordland 2 163 

Oppland   

Oslo og Akershus 11 233 

Rogaland 6 921 

Trøndelag 4 44 

Vestfold 5 33 

Østfold 1 7 

SUM 45 1902 

NM 2025: 

NM-komiteen har gjennom perioden jobbet godt både med kommunikasjon, samarbeidspartnere, 
logistikk, dømmestedene, dommerne og planlegging av dømming.  

Norbrygg kårer ni NM-vinnere og én 
årets hjemmebrygger. Sistnevnte får 
brygge kommersielt. Dersom det er 
praktisk gjennomførbart, vil 
vinnerølet bli brygget. 

Dommerkomiteen vil også for 2025 
være organisator for Nordisk 
Mesterskap sammen med Sverige, 
Danmark, Island og Finland. Alle land 
sender inn de to beste fra sine 
landsfinaler til dømming i forbindelse med Sørlandet Ølfestival (SØL) 2025 for å kjempe om denne 
tittelen. 

Påmelding og innsending av øl har gått strålende, og på tidspunktet når landsmøtet finner sted skal lokal 
NM-dømming være ferdig. 

For NM 2025 ble det innført enkelte begrensninger på antall øl hver deltaker kunne sende inn. Årsaken 
var det høye tallet innsendte øl i 2024 som var på grensen til forsvarlig. Årets begrensinger per deltaker: 

●​ maksimalt seks brygg totalt 
●​ maksimalt to brygg per konkurranseklasse 
●​ maksimalt ett brygg per øltype 

Disse begrensningene har ført til en reduksjon i antallet innsendte øl til 304 individuelle bidrag. Det vil 
være naturlig å lempe på noen av disse begrensningene til neste NM. 
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I NM 2025 deltok 103 bryggere. Dette er en nedgang fra 136 fra i fjor. Antallet førstegangsbryggere er 36, 
og vi håper at disse også vil delta i kommende NM. 

Nordisk mesterskap 

I tidligere år har Svenska Hembryggareföreningen (SHBF), Danske Øldommere og Norbrygg sendt de to 
beste ølene fra sine nasjonale konkurranser til en skandinavisk finale i København. Covid-19 satte en 
stopper for dette. Høsten 2023 tok Norbrygg opp ballen igjen, og fikk utvidet konkurransen til å også ha 
med Finland og Island (Færøyene ble spurt, men hjemmebrygging er ulovlig på Færøyene. Det er det 
forøvrig også på Island, men det glemte de i farten.). De to beste ølene fra hvert land ble sendt til 
Rogaland Ølfestival 2024 for bedømming av et dommerpanel bestående av én dommer fra hvert av 
landene. Norbrygg spanderte hotell-overnatting for de to deltagende bryggerne fra hvert land, samt 
dommere og noen fra styret fra hvert land for å få til erfaringsutveksling. Beste øl ble kåret til Andreas 
Roséns Stjørdalsøl. Andreas skal 11. april 2025 brygge øl hos Warpigs, Mikkellers brewpub i København. 

Finalen i nordisk mesterskap for 2025 legges til Sørlandets Ølfestival i oktober 2025. 

Lokaler: 

Vi har videreført leieavtalen for lokaler i Drammensveien 43 i Oslo (“Klubbhuset”). Lokalene benyttes til 
møter og samlinger, på sentralt nivå og for relevante fylkeslag. Her har vi også tilgang til et eget lager.  

Nettsider og publisering: 

Vi fikk i 2024 endelig på plass profilering av våre samarbeidspartnere på forsiden. 

Det ble foretatt en større oppgradering av nettsidene i 2021. Likevel er det en del problemer med den 
nåværende Wordpress-installasjonen vår, både når det gjelder tekniske, innholdsmessige og 
funksjonelle aspekter, og i februar 2025 igangsatt et prosjekt med ekstern støtte for å bygge opp sidene 
på nytt. 

Sosiale medier 

Norbrygg har hatt sosiale medier i flere år, men det har vært litt sporadisk bruk avhengig av hvem som 
har hatt ansvaret. I år har vi fått Instagram-kontoen tilbake i Norbryggs hender, og vi ønsker å bruke 
kanalen til å oppnå kontakt med yngre, potensielle medlemmer. Flere av våre samarbeidspartnere er 
der, og det kan være gunstig at vi ser hva som foregår blant dem. Det er et ønske om at innhold fra våre 
sentrale Instagram- og Facebook-kontoer skal være relevant for alle medlemmer. Derfor blir våre 
sosiale medier brukt til å promotere NM, dømming og større ølfestivaler. Fylkeslag kan gjerne komme 
med innspill eller forslag til hva vi kan publisere. Youtube-kontoen ligger fortsatt brakk.  

Øldømming: 

Dommerkomiteen har hatt utskifting av medlemmene, det er per nå fem aktive medlemmer. 

Typedefinisjonene er under fortløpende oppdatering. Alle typedefinisjoner er gjennomgått med tanke på 
mengdeord, språkbruk på utlistinger og lignende. Det er gjennomført seks fulle typerevisjoner samt at 
resultatet fra 12 tidligere er gjennomgått og publisert. Definisjonene av kornøl og stjørdalsøl er oppdatert. 

Vi har nå om lag 250 medlemmer som er sertifiserte øldommere. Av disse var det 51 som rapporterte inn 
dommerpoeng i 2024, mot 66 i 2023. Antallet aktive øldommere er høyere enn dette. 
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Det er gjennomført to dommerkurs (Bergen og Drammen), og sertifisert 16 nye øldommere i 2024. 
Vinteren 2025 er det kjørt to dommerkurs (Oslo og Trondheim), som ga 13 nye øldommere. 

Det har vært lav deltagelse på online-aktiviteten “Månedens øl”, dette er derfor lagt ned. 

Det ble ikke behov for å kjøpe inn flere dommerglass og usmakssett i 2024, da det var nok igjen på lager. 

For å få til aktiviteter blant dommere og andre medlemmer, har det blitt laget luktesett, med pappkrus 
som en kan ha krydder, humle og lignende oppi og så kan deltagerne gjette innholdet. Settene kan 
bestilles fra medlemsservice. 

Forslag til vedtak:  
Landsmøtet tar sentralstyrets årsmelding for 2024-2025 til etterretning.  
 

4. Godkjenning av regnskap for 2024  
Regnskapet ble styrebehandlet og godkjent 1. april 2025, se fullstendig regnskap med noter som vedlegg.  

Regnskapet viser inntekter og kostnader samlet for alle avdelinger/fylker, samt prosjekter for regnskapsåret 
2024, sammenlignet med regnskapsåret 2023. 
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Detaljert avdelings- og prosjektregnskap 

 

Kommentarer: 

Fylkesvise prosjekter:  

●​ Overskudd for hhv. Nordlandsmesterskapet, RØL og SØL i 2024 disponeres av respektive fylker i 
2025. 

●​ Rogaland har i 2024 forhåndssolgt billetter til RØL 2025.  

Dommerkomiteen/dommerkurs:  

Underforbruk på dommerkurs og dommerkomiteen skyldes lavere aktivitet enn planlagt. Aktiviteten er 
tiltagende. 

Sentrale prosjekter: 
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●​ Landsmøtet 2024 har et merforbruk i forhold til budsjett. Det har flere årsaker, bl.a. høyere 
reisekostnader enn forventet. 

Forslag til vedtak:  

Landsmøtet godkjenner det fremlagte regnskap for hele Norbrygg for 2024 
  

5. Arbeidsprogram for 2025-2026 
Sentralstyret ønsker at landsmøtet diskuterer både konkrete prioriteringsområder for kommende periode 
og mer langsiktige ambisjoner for organisasjonen. Forslaget til arbeidsprogram er derfor strukturert med 
underkapitler med titler og ingress som reflekterer mer langsiktige mål, mens den videre teksten under 
hvert punkt peker på konkrete aksjoner for hvordan vi skal komme dit. 

Sentralstyret vil legge opp til gruppearbeid under landsmøtet for best mulig å forankre arbeidsprogrammet 
i organisasjonen. 

5.1. Hva skal Norbrygg være? 
Som det står i vedtektene: Norbrygg er en landsdekkende og ideell organisasjon for alle med interesse 

for hjemmebrygging og øldømming. 

 

Det bør være et mål at organisasjonen skal framstå som interessant og relevant for flest mulig i vår 

målgruppe. Et interessant arrangementstilbud og et sosialt og inkluderende miljø er avgjørende for å 

komme dit.  

 

5.2. Rekruttering og ivaretakelse av medlemmer 
Som en medlemsorganisasjon, må Norbrygg ha som mål å opprettholde og helst øke medlemstallet. 

Samtidig er det et faktum at vi har stor gjennomtrekk av medlemmer, og vi må klare å iverksette tiltak 

for å beholde en større andel av medlemsmassen enn vi gjør i dag. 

 

Gode medlemsaktiviteter i fylkeslagene er et viktig fundament. Økt markedsføring, både i tradisjonelle og 

sosiale medier, kan være relevant for å understøtte aktiviteten i fylkene. Det er viktig å ha aktiviteter som 

omfavner et bredt spekter av interesser hos medlemmene. Ikke alle er interessert i det samme innen 

ølbrygging. Det er et bra prinsipp at personer som ikke er Norbrygg-medlemmer kan betale for å delta på 

våre arrangementer, slik at fylkeslaget får bedre økonomi og kan gi nye aktiviteter tilbake til medlemmene. 

 

5.3. Organisasjonsutvikling 
For at Norbrygg fortsatt skal være en organisasjon som hjemmebryggere i Norge identifiserer seg med, 

må organisasjonen holde seg oppdatert og aktuell. Siden vi er en ideell organisasjon, må de som bidrar i 

organisasjonen få noe tilbake.  

 

Uten fast ansatte er Norbrygg avhengig av enkeltindividers evner, erfaringer og kapasitet til å holde 

organisasjonen gående. Derfor bør det også være fokus på å holde administrative prosesser så enkle som 

mulig.  

Sentralstyret bør søke å tilknytte seg ressurspersoner som har relevant kompetanse og interesse for 
prioriterte arbeidsstrømmer, som for eksempel deltakelse i en sosiale medier-gruppe, uten at 
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vedkommende nødvendigvis behøver å være tillitsvalgte. 

Det skal gjennomføres en fylkesledersamling i perioden. Denne er planlagt gjennomført i forbindelse med 
Sørlandets Ølfestival i Kristiansand, helgen 24.-26. oktober 2025. 

 

5.4. Attraktive arrangementer er kjernen i det vi gjør 
Norbrygg skal tilby et bredt spekter av ulike arrangementer, over hele landet, som fremstår attraktive for 

flest mulig av våre medlemmer.  

Alle arrangementer skal registreres i Hoopla, også de som er gratis. Slik kan vi måle deltagelse over tid og 
se effekten av tiltak. Oversikt over kommende arrangementer skal publiseres på Norbrygg sine nettsider 
for å vise medlemmer, og potensielt nye medlemmer, våre aktiviteter. Utvalgte arrangementer publiseres 
også i sentrale sosiale medier-kanaler. Lokalt benytter fylkesstyrene i tillegg de kanaler som de finner mest 
hensiktsmessig, slik som epost, sosiale medier, etc. 

Norgesmesterskapet i hjemmebrygging er et viktig, årlig arrangement. NM bør kontinuerlig videreutvikles 
og promoteres godt både internt og i eksterne medier. Sentralstyret oppnevner en NM-komité for 
gjennomføring av NM 2026. 

Vi har årlige hjemmebryggfestivaler i Stavanger, Kristiansand og Bodø, og Oslo er i ferd med å bygge opp 
igjen etter en pandemipause. Det bør også etableres en festival i Bergen. Selv om ølfestivaler i hovedsak er 
til for publikum, er det samtidig en fin måte å knytte kontakt mellom hjemmebryggerne som serverer øl på 
festivalen. Dette er også med på å øke Norbryggs synlighet og potensial for medlemsvekst. 

Det bør også arrangeres aktiviteter som kommer medlemmer i fylkeslag hvor vi ikke har aktive fylkeslag til 
gode, som for eksempel online-arrangementer. 

 

5.5. Øldømming og dommeropplæring 
Øldømming, dommeropplæring og utvikling av typedefinisjoner er av Norbryggs kjernevirksomheter, og 

en viktig forutsetning for å kunne gjennomføre konkurranser, usmakskurs og øldømming. 

 

Dommerkomiteen leder dette arbeidet, i samarbeid med sentralstyret og fylkeslagene. 

 

Dommerkursene skal gjennomgås med tanke på videreutvikling av materiellet. Arbeidet med å følge opp 

kvaliteten på dommerskjemaer som blir levert i NM følges opp videre. Typedefisjonene oppdateres 

fortløpende. 

 

Det er ønskelig å følge opp med dommerkurs på steder det er behov for flere dommere. Det er også 

aktuelt å gjennomføre dommerkurs på steder der det ikke har vært mye dommeraktivitet før.  

 

I tillegg til å rekruttere nye dommere, er det viktig å beholde og aktivisere de vi har. I perioden bør det sees 

på hvordan aktive dommere kan få mer tilbake for innsatsen sin, enten det gjelder dommergoder, egne 

arrangementer, eller andre belønningsmekanismer. 

 

Alle dømmesteder til NM bør gjennomføre trening på relevante ølstiler i forkant. 

 

5.6. Samarbeid med andre 
Norbrygg bør søke samarbeid med andre organisasjoner og interessenter som helt eller delvis 
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understøtter Norbryggs formål og prioriteringer. 

Dette kan eksempelvis inkludere andre hjemmebryggerorganisasjoner i Norge og utenlands, relevante 
forbrukerinteresseaktører, bryggeriforeninger, aktører innenfor øldømming, “brewfluencere”, etc. 

Fra og med 2025 er Norbrygg assosiert medlem i European Beer Consumers’ Union (EBCU). Dette er en 
organisasjon stiftet i 1990 med formål å ivareta mangfoldet innenfor europeiske ølkulturer og europeiske 
ølkonsumenters forbrukerrettigheter. I 2025 etablerte EBCU også en hjemmebryggergruppe og har 
inkludert ivaretakelse av våre interesser i sitt arbeid. 

Norbrygg bør være synlig tilstede på ølfestivaler arrangert av andre for å vise vår tilstedeværelse og forsøke 
å verve nye medlemmer. Dette gjelder både kommersielle ølfestivaler og hjemmebryggfestivaler arrangert 
av andre enn Norbrygg. 

Norbrygg bør søke samarbeid med etablerte aktører innenfor hjemmebrygg i sosiale medier (såkalte 
“brewfluencere”). Slik kan vi få økt eksponering mot potensielle medlemmer, mens vi bidrar med 
kompetanse og ressurser til å skape interessant innhold.​
 

5.7. Økonomistyring 

God økonomistyring er viktig for hele organisasjonen. 

Det har gjennom tidene sakte men sikkert bygget seg opp en god forståelse for hva Norbygg ønsker å få til 
når det gjelder økonomistyring. Forskjellige økonomiansvarlige har tatt små og store steg i regning av å få 
til en styring som er oversiktlig for fylkeslagene, dommerkomiteen og prosjektene (både sentrale og 
lokale). Sentralstyret innser at det gjenstår litt arbeid for å komme helt i mål med å få etablert varige gode 
rutiner, samt å utnytte økonomiprogramvaren Tripletex optimalt for vår organisasjon. 

Sentralstyret vil fortsette arbeidet med å få utnyttet Tripletex på best mulig vis, deriblant å sjekke ut 
budsjetteringsmodulen som ligger i programvaren. Dette vil mest sannsynlig innebære å hente inn ekstern 
kompetanse fra f.eks. Tripletex. Resultatet forventes å bli enklere og bedre økonomistyringsrutiner. 

 
Forslag til vedtak:  

Det fremlagte forslaget til arbeidsprogram for 2025-2026 godkjennes. Arbeidsprogrammet gjelder frem 

til landsmøtet 2026. 

6. Innkomne saker 
Det var ved fristens utløp ikke kommet inn noen saker. 
 

7. Budsjett og fastsettelse av kontingent  
7.1. Fylkesbudsjetter 2025-26 
På oppdrag fra landsmøtet i 2023 nedsatte sentralstyret en arbeidsgruppe for å se på en ny måte å tildele 
midler til fylkeslagene. Ordningen som ble vedtatt på landsmøtet i 2024 innebar: 

●​ Tilskudd pr. medlem endres fra kr 65 til kr 80. 

●​ Et grunnbeløp på kr 15.000 tildeles per fylke. 

●​ Dommerkurs og dommeraktiviteter knyttet til NM belastes ikke fylkene. 

14  



 

 

Det er sentralstyrets oppfatning at dette har styrket fylkeslagenes økonomiske rammer, selv om de fleste 
fylkeslag fremdeles ikke bruker opp de budsjetterte midlene. Sentralstyret ser ingen grunn til å endre på 
den nåværende fordelingen, som legges til grunn for det budsjettforslaget som her legges frem. 

I tillegg til tilskudd basert på medlemstall, får fylkeslag som gjennomfører større arrangementer (egne 
prosjekter) som går med overskudd disponere dette overskuddet i det påfølgende regnskapsåret. 

Sentralstyret foreslår å avvikle ordningen med at fylkeslag med medlemsvekst i foregående år får et 
ekstratilskudd tilsvarende fullt kontingentbeløp for antallet medlemmer økningen representerer. Dette var 
en relevant ordning for å øke rekrutteringen i en tid da hobbyen var i kraftig vekst og det samtidig var mer 
usikkerhet knyttet til fylkeslagenes økonomi enn i dag. Ordningen anses å påvirke fylkeslagenes økonomi i 
liten grad. 

 

 
 

Forslag til vedtak:  
Fylkeslagenes budsjett består av et grunntilskudd på 15.000 kr, i tillegg til 80 kr per medlem. 
 
Et fylke som i det foregående året gjennomførte lokale arrangementer (godkjent som egne prosjekter) 
får et eventuelt nettooverskudd overført til inneværende år og kan disponere dette i tillegg. Se egen 
kolonne i tabellen over. 
 
Ordningen med at fylket får overført hele kontingenten for det medlemstallet som har bidratt til å øke 
antallet medlemmer ved årets slutt, avvikles fra og med 2026. 
 

7.3. Sentralstyrets forslag til kontingent for 2026  
Sentralstyret foreslår at kontingenten holdes på kr 275.  

Sentralstyret foreslår å avvikle ordningen med at medlemmer som melder seg inn i fjerde kvartal får 
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medlemskap for hele påfølgende år med på kjøpet. Sentralstyret foreslår også å avvikle det tidligere 
vedtatt innførte husstandsmedlemskapet pålydende kr 100. Begge deler begrunnes i forenkling og at 
ordningene antas å koste mer å administrere enn de gir av gevinst i antall medlemmer. Vi har heller 
ingen teknisk løsning for husstandsmedlemskap i Hypersys. 

Sentralstyret foreslår at ungdomsmedlemskap (til og med 26 år) videreføres med kontingent på kr 100. 

Forslag til vedtak:  

Norbryggs kontingent for 2026 fastsettes til kr 275. Norbryggs kontingent for 
ungdomsmedlemmer (til og med 26 år) fastsettes til kr 100.  

 

Ordningen med at nye medlemmer i fjerde kvartal får medlemskap for påfølgende kalenderår 
med på kjøpet avvikles fra og med 2025. 

 

Ordningen med rabattert medlemskap for husstandsmedlemmer, som ikke har blitt 
implementert, avvikles. 

 

7.4. Sentralstyrets forslag til budsjett for 2025 
 
Aktivitetene i Norbrygg er knyttet til fylkeslag (eget avdelingsregnskap), samt definerte prosjekter. For 

lettere å følge opp resultatregnskapene for disse og å synliggjøre aktivitetsnivået ble det fra og med 

regnskapsåret 2023 foretatt en intern overføring fra hovedavdelingen 201 (sentralstyret) til de respektive 

prosjekter og avdelinger. Dette har vist seg å være nyttig for å kommunisere med fylkeslagene. Det er noen 

utfordringer i regnskapsprogrammet knyttet til dette, men ordningen videreføres enn så lenge (ref. pkt. 

5.7).  

 

I forslaget til budsjett er budsjett og resultat for 2024 vist for sammenlignings skyld. Videre er budsjett for 

2025 vedtatt på landsmøtet i 2024 inkludert. Det som her legges frem til vedtak er revidert budsjett for 

2025 (kolonne P), samt forslag til budsjett for 2026 (kolonne Q). 
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Merknader til 2024/2025: 

●​ Ingen 

 

Merknad til gule rader: Netto intern overføring til fylker, dommerkomiteen/dommerkurs og sentrale 

prosjekter. 

 

Til neste tabell: Bruttobudsjett for 2025 er kalkulert til 1.645.100. Basert på resultatet for 2024, med 

tilbakeføring av ca 400.000 i udisponerte midler, estimeres netto intern overføring til 1.250.000 (se under). 
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Merknader til grunnlag for overføring til avdelinger/fylkeslag, samt sentrale prosjekter 

 

Avdelinger/fylkeslag: 

I 2024 ble det overført 639.018 kr., og tilbakeført 401.551 kr. 

I 2025 overføres 795.100 kr. Av disse er til sammen 227.165 kr overskudd fra festivaler som Rogaland, 

Agder og Nordland har arrangert.  

 

Det er ønskelig at flere fylker benytter disponible midler, til beste for medlemmene. Samtidig er noen 

fylker uten eget fylkesstyre, og det estimeres her at 400.000 kr forblir udisponerte og tilbakeføres ved årets 

slutt. Dette innebærer at fylkene bruker kr 395.100 kr i 2025, mot kr 237.467 kr i 2024. 
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Dommerkomiteen og dommerkurs 

Budsjettet for 2025 er basert på resultatene for 2024. Det legges opp til en økning for begge avdelinger, jf. 

også arbeidsprogrammet (kurs og andre aktiviteter), fra faktisk resultat i 2024 på 100.968 kr til 270.000 kr i 

2025. Budsjettet for 2026 estimeres til 230.000. 

 

Nordisk mesterskap: 

Nordisk mesterskap foreslås gjennomført som i 2024, men unntak av at finalen flyttes til Sørlandets 

ølfestival og at det legges opp til mer erfaringsutveksling mellom landene. Resultatet på dette prosjektet i 

fjor var 58.006. Budsjettet for 2025 er satt til 80.000. Dette innebærer å dekke kostnader for reise og 

opphold for bryggere og representanter fra foreningene. For 2026 forventes arrangementet gjennomført i 

ett av de andre landene, men for å ta høyde for at det eventuelt ikke gjøres settes det opp forslag på kr 

80.000 også for neste år. 

 

Sentrale prosjekter: 

Resultatet for NM 2024 var på 113.471 kr I arbeidet med budsjett for NM 2025 ser vi at NM har vært noe 

underbudsjettert, blant annet ved at det ikke har blitt ført kostnader for lokal dommertrening på 

prosjektet. Dette endres for NM 2025. I tillegg er det også andre budsjettposter i prosjektet som må 

korrigeres. Det er likevel noe usikkerhet knyttet til budsjetteringen, og samlet sett settes det av 150.000, 

selv om dette kan være noe for høyt. Samme beløp settes av for 2026, men vil bli korrigert når resultatet 

for 2024 og 2025 samlet sett blir vurdert. 

 

For landsmøtet og fylkesledersamlingen er det satt av henholdsvis 200.000 og 150.000. Resultatene på de 

to arrangementene i 2024 var henholdsvis 275.678 og 78.721. Landsmøtet ble avholdt i Bergen og det ble 

veldig høye reisekostnader. For fremtiden vil det jobbes mot å få ned kostnaden på landsmøtet. 

Fylkesledersamlingen hadde relativt dårlig oppmøte i fjor, derfor holdes budsjettet for 2025 en del høyere 

enn faktisk resultat i 2024. 

 

Sentralstyrets konklusjon og anbefaling: 

Norbryggs resultater har de siste årene vært preget av overskudd,  også når det har blitt budsjettert med 

negativt resultat. Sentralstyret ser at de samlede budsjetterte kostnadene blir på samme nivå i 2025 som i 

2024.  

 

Det er lite å hente på innsparinger på den faste driften. NM er en viktig driver for aktivitet og for 

medlemmene generelt, inkludert dommere og aktiviteten dommerkomiteen med kurs står for. 

Prosjektene, med NM og Nordisk, foreslås gjennomført som planlagt, da dette er aktiviteter til beste for 

medlemmene. Det samme gjelder for dommerkomiteen og dommerkurs.  

 

Forslag til vedtak:  

Det fremlagte forslaget til budsjett for 2025 fastsettes som Norbryggs budsjett for 2025. 
Landsmøtet slutter seg til de prinsippene som er lagt til grunn for forslaget til budsjett for 
2025. Sentralstyrets forslag til budsjett for 2025 gjelder som Norbryggs budsjett frem til 
landsmøtet i 2026. 

 

Innspill fra diskusjon på landsmøtet tas med i det videre arbeidet for aktivitets- og 
økonomistyringen i Norbrygg.  
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7.5. Bestemme antallet delegater til påfølgende år  
Antall delegater til landsmøtet baseres på antall fylkeslag, der både aktive og inaktive fylkeslag teller med. 

Forslag til vedtak:  
Antall delegater til landsmøtet i 2026 fastsettes til 32 delegater (i snitt to pr. fylkeslag). 

 
 

8. Valg  
Valgkomiteen foreslår følgende kandidater til sentralt tillitsvalgte for landsmøtet 2025: 

Leder: Jørgen Olsen (gjenvalg) 

Styremedlemmer: 

Sondre Hågensen (gjenvalg) 

Morten G. Sevland (gjenvalg) 

Rudolf Helge Krondorfer (gjenvalg) 

Roy-Trygve Vabø (gjenvalg) 

Leif Reve (gjenvalg) 

Brynjar Myren (gjenvalg) 

Valgkomité: 

Frode Krogstad (gjenvalg) 

Jens Davidsen (gjenvalg) 

Gustav Foseid (gjenvalg) 

Revisor: 

Liv Aleksandersen fra Revisordamene AS (gjenvalg) 
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Resultatregnskap
Note 2024 2023

Driftsinntekter
Salgsinntekt 10 644 0
Annen driftsinntekt 1, 2 1 887 946 1 397 131
Sum driftsinntekter 1 898 590 1 397 131

Driftskostnader
Varekostnad -149 304 -195 746
Lønnskostnad 3, 4 0 -63 018
Annen driftskostnad 5 -1 686 575 -1 432 282
Sum driftskostnader -1 835 879 -1 691 046

Driftsresultat 62 711 -293 915

Finansinntekter
Annen renteinntekt 26 715 28 504
Sum finansinntekter 26 715 28 504

Finanskostnader
Annen rentekostnad 0 -323
Sum finanskostnader 0 -323

Netto finans 26 715 28 181

Årsresultat 89 426 -265 734

Overføringer
Annen egenkapital 89 426 -265 734
Sum overføringer 89 426 -265 734



NORBRYGG - NORSK HJEMMEBRYGGERFORENING
885 894 402

Balanse
Note 31.12.2024 31.12.2023

EIENDELER

Omløpsmidler

Varer
Varer 6 95 797 61 509
Sum varer 95 797 61 509

Fordringer
Kundefordringer 7 34 694 39 048
Andre kortsiktige fordringer 8 8 602 13 000
Sum fordringer 43 296 52 048

Bankinnskudd, kontanter og lignende
Bankinnskudd, kontanter og lignende 9 2 815 536 2 741 083
Sum bankinnskudd, kontanter og lignende 2 815 536 2 741 083

Sum omløpsmidler 2 954 629 2 854 640

SUM EIENDELER 2 954 629 2 854 640



NORBRYGG - NORSK HJEMMEBRYGGERFORENING
885 894 402

Balanse
Note 31.12.2024 31.12.2023

EGENKAPITAL OG GJELD

Egenkapital

Opptjent egenkapital
Annen egenkapital 2 877 227 2 788 301
Sum opptjent egenkapital 2 877 227 2 788 301

Sum egenkapital 2 877 227 2 788 301

Gjeld

Kortsiktig gjeld
Leverandørgjeld 43 374 46 070
Annen kortsiktig gjeld 10 34 028 20 269
Sum kortsiktig gjeld 77 402 66 339

Sum gjeld 77 402 66 339

SUM EGENKAPITAL OG GJELD 2 954 629 2 854 640

Oslo 01.04.2025

Jørgen Olsen
styrets leder

Sondre Hågensen
nestleder

Rudolf Helge Krondorfer
styremedlem

Brynjar Myren
styremedlem

Leif Reve
styremedlem

Roy-Trygve Vabø
styremedlem

Morten Gismarvik Sevland
styremedlem
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Noter

Regnskapsprinsipper

Regnskapsprinsipper

Årsregnskapet er satt opp i samsvar med Regnskaps- og revisjonsbestemmelsene for små organisasjonsledd.

Hovedregel for vurdering og klassifisering av eiendeler og gjeld

Regnskapet er ført etter regnskapsprinsippet. Dette innebærer at inntekter er registrert i den periode de er
inntjent og utgifter er registrert i den periode de er påløpt.

Eiendeler bestemt til varig eie eller bruk, er klassifisert som anleggsmidler. Andre eiendeler er klassifisert som
omløpsmidler. Fordringer som skal tilbakebetales innen et år er klassifisert som omløpsmidler.

Ved klassifisering av kortsiktig og langsiktig gjeld er tilsvarende kriterier lagt til grunn.

Anleggsmidler er vurdert til anskaffelseskost, men ikke til høyere verdi enn gjelden knyttet til anleggsmidlet.

Dersom virkelig verdi av anleggsmidler er lavere enn balanseført verdi og verdifallet forventes ikke å være
forbigående, er det foretatt nedskrivning til virkelig verdi.

Anleggsmidler med begrenset økonomisk levetid avskrives lineært over den økonomiske levetiden men minst
med et årlig beløp som tilsvarer nedbetalingen av langsiktig gjeld tilknyttet anlegget.

Omløpsmidler er vurdert til laveste av anskaffelseskost og fremtidig salgsverdi fratrukket salgskostnader.

Annen langsiktig gjeld og kortsiktig gjeld er vurdert til pålydende beløp.

Fordringer

Kundefordringer og andre fordringer er oppført i balansen til pålydende etter fradrag for avsetning til forventet
tap. Avsetning til tap gjøres på grunnlag av individuelle vurderinger av de enkelte fordringene.

Bankinnskudd, kontanter o.l.

Bankinnskudd, kontanter o.l. inkluderer kontanter, bankinnskudd og andre betalingsmidler med forfallsdato som
er kortere enn tre måneder fra anskaffelse.

Inntektsføringsprinsipper

Driftsinntekter og offentlige tilskudd inntektsføres når de er opptjent. Sponsorinntekter inntektsføres over
avtaleperioden.

Periodiseringsregler

Utgifter kostnadsføres i samme periode som tilhørende inntekt. For prosjekter som har øremerkede midler der
aktiviteten ikke er fullført ved periodens utløp, foretas det inntektsavsetninger.
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Note 1 - Andre inntekter

2024 2023
Momskompensasjon 188 603 0
Billettinntekter arrangementer 620 473 282 569
Medlemskontingenter 1 076139 1 108 729
Andre inntekter 2 731 5 833

1 887 946 1 397 131

Note 2 - Overføringer fra sentralstyret

Overføring konto 3930 mellom avd
201 og de øvrige, samt for prosjekter

Overføring fra sentralstyret
2024

Tilbakeføres og bokføres i 2024

Disponible midler, overfør fra
avd 201 til de respektive avd

Udisponerte midler, overføres fra
avd TILBAKE til avd 201

Avdelinger Beløp Beløp
101 Østfold 28 120 23 462
102 Akershus 52 520 51 555
103 Oslo 53 800 33 802
104 Hedmark 22 360 22 360
105 Oppland 22 040 22 040
106 Buskerud 29 720 29 720
107 Vestfold 28 040 23 991
108 Telemark 23 000 23 000
110 Agder 91 894 37 659
111 Rogaland 67 960 -612
112 Hordaland 52 360 325
114 Sogn og Fjordane 21 400 21 400
115 Møre og Romsdal 31 800 31 800
116 Trøndelag 41 480 15 264
118 Nordland 33 324 26 585
119 Troms og Finnmark* 39 200 39 200
202 Dommerkomiteen 113 000 80 557
204 Dommerkurs 92 000 23 475
Sum:  844 018 505 583

Prosjekter med udisponerte midler
'24

Beløp Beløp

1099 NM Flaskekonk. 2024 200 000 85 781
1101 Landsmøte 2024 250 000 -25 678
1102 Fylkesledersamling 24 150 000 71 279
1103 Nordisk 2024 110 000 51 994
Sum:  710 000 183 376
Totalsum 1 554 018 688 959

Note 3 - Antall årsverk

Organisasjonen har ikke hatt ansatte i løpet av året 2024
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Note 4 - Lønnskostnader

Spesifikasjon av lønnskostnader 2024 2023
Lønn 0 63 018
Arbeidsgiveravgift 0 0
Pensjonskostnader 0 0
Andre relaterte ytelser 0 0
Sum 0 63 018
 

Note 5 - Andre kostnader

2024 2023
Kontor og administrasjons kostnader 75 245 182 686
Leie Lokaler 298 600 153 257
Andre leiekostnader 15 216 27 829
Regnskapsfører/medlemssystem/annen fremmed tjeneste 264 720 203 617
Reise - og oppholdskostnader 543 534 371 752
Styre og landsmøter 56864 41 728
Reklame, kontingent og annen salgskostnad 12 171 61 842
Arrangementskostnader 350 141 179 332
Gaver 34 900 64 319
Forsikringer 12 042 28 233
Andre kostnader 23 142 117 687

1 686 575 1 432 282

Note 6 - Varelager

Antall Pris /enhet 2024 2023
Flavoractiv usmakesett 0 985 0 985
Festivalglass (6 pk) 353 122 43 066 23 424
Diplom (A4) 25 10 250 340
Dommerpins gull 0 20 0 60
Dommerpins gull 6 35,44 213 177
Dommerpins sølv 19 35,44 673 744
Dommerpins bronse 37 35,44 1 311 1 382
Dommerglass 6 stk farget 1 174 174 174
Dommerglass 6 stk svart 138 273 37 674 19 384
Basic Sensory Kit 14 618,30 8 656 14 839
Luktekopper, pose 25 stk 36 105 3 780 0

95 797 61 509

Note 7 - Kundefordringer

Debitormassen er oppført til pålydende.

Derav Vipps og Hoopla som utbetales i 2025
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Note 8 - Forskuddsbetalte kostnader

2024 2023
Husleie januar 2024, Foreningen Nord- Norge, Bergen 0 7 000
Husleie januar 2024, Norsk Kabinforening Eiendom 0 6 000
Forsikring Gjensidige frem til mai 2025 8602 0

8 602 13 000

Note 9 - Bankinnskudd

  31.12.2024
I posten for bankinnskudd inngår egen konto for bundne skattetrekksmidler med 5
Skyldig skattetrekk 0
 

Note 10 - Anne kortsiktig gjeld

2024 2023
Periodisering av kontingent 0 10 275
Skyldig feriepenger 7 362 7 362
Utgiftsrefusjon i 2024, kostnad gjelder 2023 0 2 632
Utgiftsrefusjon i 2025, kostnad gjelder 2024 26 666 0

34 028 20 269
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Til landmøte i Norbrygg – Norsk Hjemmebryggerforening 

Uavhengig revisors beretning 

Konklusjon 
Vi har revidert Norbrygg – Norsk Hjemmebryggerforening sitt årsregnskap som viser et overskudd på kr 88 926,-.  
Årsregnskapet består av balanse per 31. desember 2024, resultatregnskap for regnskapsåret avsluttet per denne datoen 
og noter til årsregnskapet, herunder et sammendrag av viktige regnskapsprinsipper. 

Etter vår mening 

• oppfyller årsregnskapet gjeldende lovkrav, og 
• gir årsregnskapet et rettvisende bilde av selskapets finansielle stilling per 31. desember 2024 og av dets resultat 

for regnskapsåret avsluttet per denne datoen i samsvar med regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i 
Norge. 

Grunnlag for konklusjonen 
Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med de internasjonale revisjonsstandardene International Standards on 
Auditing (ISA-ene). Våre oppgaver og plikter i henhold til disse standardene er beskrevet nedenfor under "Revisors 
oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet". Vi er uavhengige av selskapet slik det kreves i lov, forskrift og 
International Code of Ethics for Professional Accountants (inkludert internasjonale uavhengighetsstandarder) utstedt av 
the International Ethics Standards Board for Accountants (IESBA-reglene), og vi har overholdt våre øvrige etiske 
forpliktelser i samsvar med disse kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår vurdering tilstrekkelig og hensiktsmessig 
som grunnlag for vår konklusjon. 

Ledelsens ansvar for årsregnskapet 
Ledelsen (styret og daglig leder) er ansvarlig for å utarbeide årsregnskapet og for at det gir et rettvisende bilde i samsvar 
med regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. Ledelsen er også ansvarlig for slik intern kontroll som den 
finner nødvendig for å kunne utarbeide et årsregnskap som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge 
av misligheter eller utilsiktede feil.  

Ved utarbeidelsen av årsregnskapet må ledelsen ta standpunkt til selskapets evne til fortsatt drift og opplyse om forhold 
av betydning for fortsatt drift. Forutsetningen om fortsatt drift skal legges til grunn for årsregnskapet så lenge det ikke er 
sannsynlig at virksomheten vil bli avviklet. 

Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet 
Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, 
verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en revisjonsberetning som inneholder vår konklusjon. 
Betryggende sikkerhet er en høy grad av sikkerhet, men ingen garanti for at en revisjon utført i samsvar med ISA-ene, 
alltid vil avdekke vesentlig feilinformasjon som eksisterer. Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller 
utilsiktede feil. Feilinformasjon blir vurdert som vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet med rimelighet kan 
forventes å påvirke økonomiske beslutninger som brukerne foretar basert på årsregnskapet. 

For videre beskrivelse av revisors oppgaver og plikter vises det til: 
https://revisorforeningen.no/revisjonsberetninger 

Skjærhalden, 26. april 2025 
Revisordamene AS 
 

 
Liv Aleksandersen  
Statsautorisert revisor 
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